



## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE

AUTOR/KA PRÁCE: Marek Holý

NÁZEV PRÁCE: Atentát na Heydricha a jeho ztvárnění ve vybraných zahraničních hraných filmech v porovnání se skutečností

OBOR STUDIA: Obecné dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: doc. PhDr. Lukáš Novotný, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE / Oponenta práce

### 1.) HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	1
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	1
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	2
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1-2
RELEVANTNOST TÉMATU VZHEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĚDÁNÍ	2
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	1-2
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁŇCE	1-2
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	-

### 2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:

Hodnocení 1 -4

ŠCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽIT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	2
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	1-2

STYLISTICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	2
GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1-2
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	2

### 3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮŇ 600 ZNAKŮ):

Autor předložené práce si vybral téma atentátu na zastupujícího říšského protektora Reinharda Heydricha a jeho ztvárnění ve vybraných zahraničních filmech. Cíle a strukturu práce považuji za vhodně zvolené, po první, popisné části, kde jsou standardním způsobem přiblíženy jak příchod Heydricha do Prahy, tak atentát na jeho osobu a pak následná pomsta nacistického režimu, následuje analytická část zabývající se zvolenými filmy a jejich pohledem na události z května 1942. Tuto pasáž práce považuji za podařenou, autor se tématu věnoval se zaujetím, ocenit musím mimo jiné i samotné rozhodnutí se věnovat analýze vybraných filmů.

Bakalářská práce nese známky poctivé práce, na druhé straně se autor nevyhnul určitým omylům, např. generál Ingr se jmenoval Sergej, ne Sergej, za první války přijal pravoslaví a jméno Sergej. Objevil jsem i některé drobné formální chyby (např. s. 9, 12 nebo 15).

Na závěr mohu s klidným svědomím konstatovat, že Marek Holý předložil solidní bakalářskou práci, v níž prokázal schopnost zpracovat zvolené téma. Práci doporučuji k obhajobě s hodnocením velmi dobře, pokud autor předvede špičkovou obhajobu, tak ani hodnocení výborně není dle mého názoru nedosažitelná meta.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: **DOPORUČUJI / ~~NEDOPORUČUJI~~**

NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY): velmi dobře

K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):

1) Který ze zvolených filmů považujete subjektivně za nejlepší, a který naopak za nejhorší?

DATUM: 22. května 2021

PODPIS:

